
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
  ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΑΜΦΙΣΣΑΣ (ΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΗΣ ΧΑΡΜΑΙΝΑΣ) &  ΑΛΕΥΡΟΜΟΥΤΖΟΥΡΩΜΑ ΣΤΟ 

ΓΑΛΑΞΙΔΙ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΑΜΦΙΣΣΑ - ΙΤΕΑ – ΔΕΛΦΟΙ – ΑΡΑΧΩΒΑ – ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ – ΓΑΛΑΞΙΔΙ  
 
1η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ, 01/03/25, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ – ΑΜΦΙΣΣΑ -  ΙΤΕΑ (360 χλμ). 

     Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί και αναχώρηση από την πόλη μας με ενδιάμεση στάση στη 
Ναύπακτο για καφέ. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας με άφιξη στην σύγχρονη παραλιακή κωμόπολη με 
αξιόλογη τουριστική κίνηση, την Ιτέα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για 
φαγητό και ξεκούραση. Το απόγευμα αναχώρηση για την Άμφισσα, την πρωτεύουσα του νομού όπου 
θα παρακολουθήσουμε την παρέλαση του Καρναβαλιού και θα θαυμάσουμε τις Αποκριάτικες 
εκδηλώσεις και το φημισμένο» «ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΤΗΣ ΧΑΡΜΑΙΝΑΣ. Από την συνοικία Χάρμαινα, όπου 
βρίσκονται τα παλιά Ταμπάκικα και τα σκαλιά του Αϊ Νικόλα κατεβαίνει το “στοιχειό” και μαζί 
ακολουθούν εκατοντάδες μεταμφιεσμένοι. Στο ιστορικό μεγάλο καφενείο της πόλης γίνονται συζητήσεις 
σατυρικού περιεχομένου για τους Θρύλους και τα Στοιχειά. Εκεί θα αναβιώνουμε τον μύθο του 
ταμπάκη Κωνσταντή, ο οποίος στοίχειωσε την πηγή της Χάρμαινας, όταν η αγαπημένη του Λενιώ 
έπεσε νεκρή από ένα φοβερό κεραυνό. Στους δρόμους της πόλης περιηγούνται άντρες, γυναίκες και 
παιδιά, κωδωνοφόροι, δερματοφόροι και μεταμφιεσμένοι με ζωόμορφες εμφανίσεις, συνοδεύοντας το 
ομοίωμα του Στοιχειού της Χάρμαινας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στην Ιτέα. Διανυκτέρευση. 
 
2η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 02/03/25, ΙΤΕΑ – ΔΕΛΦΟΙ – ΑΡΑΧΩΒΑ - ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ– ΙΤΕΑ (117 χλμ). 
    Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για επίσκεψη στους Δελφούς και συνεχίζουμε για 
την Αράχωβα, όπου θα περπατήσουμε στα γραφικά στενά δρομάκια της ορεινής κωμόπολης και θα 
θαυμάσουμε τα πέτρινα σπίτια καθώς και την υπέροχη θέα στον κάμπο. Συνεχίζουμε για το 
χιονοδρομικό κέντρο Παρνασσού. Ελεύθερος χρόνος για να διασκεδάσετε  στις σύγχρονες 
χιονοδρομικές πίστες και στα σαλέ του Παρνασσού. Επιστροφή στην Ιτέα. Διανυκτέρευση.  
 
3η ΜΕΡΑ , ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ, 03/03/25, ΙΤΕΑ  – ΓΑΛΑΞΙΔΙ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ (304 χλμ). 
     Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το Γαλαξίδι. Εκεί θα έχετε αρκετό χρόνο στη 
διάθεσή σας να απολαύσετε τα Κούλουμα διασκεδάζοντας με το ΄΄αλευρομουτζούρωμα΄΄. Το έθιμο του 
αλευρομουτζουρώματος εμπλουτίστηκε στο χρόνο και στα πολεμοφόδια συμπεριλαμβάνονται και άλλα, 
περισσότερο ¨επικίνδυνα¨ για την καθαριότητα των ρούχων! Στην παρέα έχουν μπει και οι γυναίκες και 
τα παιδιά ενώ σήμερα αποτελεί ένα από τα πιο χαρακτηριστικά και φημισμένα καρναβαλικά έθιμα της 
χώρας μας. Οι συμμετέχοντες συγκεντρώνονται στο λιμάνι όπου αρχίζει ο αλευρομουτζουροπόλεμος 
με αλεύρι ή φούμο ενώ τα παλιά ρούχα ή η ειδική στολή από νάιλον είναι απαραίτητα! Είναι ένα πολύ 
διασκεδαστικό έθιμο και το μόνο που πρέπει να κάντε είναι να οπλιστείτε με καλή διάθεση και κέφι και 
να λάβετε μέρος στον ¨πόλεμο¨ του αλευρομουτζουρώματος. Παραμονή για φαγητό και στη συνέχεια, 
επιβίβαση στο πούλμαν και με ενδιάμεση στάση στο δρόμο, επιστροφή στην πόλη μας, με έντονες 
εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη αυτή εκδρομή. 
 



ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
 

** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή 100   ευρώ / άτομο.   
 

 

 
ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :    195   € / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Μεταφορά με πολυτελές,  ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με την πολυετή εμπειρία του οδηγού 
μας. 
- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην Ιτέα , σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας, με πρωινό. 
- Τοπικό φόρο διαμονής. 
-Συνοδό γραφείου που θα φροντίσει για τις λεπτομέρειες, για την εκτέλεση του προγράμματος και τις περιηγήσεις σας. 
- Περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ. 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκέδασης. 
      - Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. ( 3 

ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς όφελος των 
πελατών. 

 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

   
Pamvotis Travel IKE - Γραφείο Γενικού Τουρισμού         
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Fax: 26510-37779 
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